
POUR MARDI 21 AVRIL 

A RECOPIER DANS LE CAHIER VERT EN PRESENTANT DE FACON HABITUELLE : 

(Pense à bien écrire et souligner les consignes) : 

 

  Calcul 

 

Pose et effectue :  

312 581 + 95 403 + 429 813 = 

96 247 – 39 529 = 

124 953 – 81 276 = 

41 329 X 7 = 

20 891 X 9 = 

 

  Résolution de problèmes 

Faire l’exercice 12 page 61 du manuel : 

Je cherche …. 

Opération(s) : 

Phrase réponse :  

 

  Calcul mental 

 

Exercice 26 page 153 du manuel Outils pour les maths 

 

Bon courage et bon travail à tous ! 


